

Tisztelt Felhasználó!

Bugyi Nagyközség és Bugyi-Felsővány településrész a kutak határérték feletti minőségi paramétere miatt ivóvízminőség javító pályázaton indult és nyert. A 2013. évben KEOP-7.1.0/09-2010-0008 számú pályázat alapján egészséges ivóvíz megteremtése céljából egy projekt valósult meg.

A település kútjaiból kitermelt vízben a 201/2001.(X.25.) Kormányrendelet előírásaiban rögzített mangán-, és arzéntartalom, illetve a vas és az ammónium tartalom magasabb a megengedett határértékeknél, ezért ivóvízként való felhasználása esetén az említett összetevők mennyiségét csökkenteni kell.

A beruházás során a vízkezelő építése mellett az ivóvízellátás biztonsága érdekében a vízhálózat körvezeték rendszerűvé alakítása, és a víztorony felújítása is megtörtént.

Több lakossági panasz is érkezett a DAKÖV KFT. részére azzal kapcsolatban, hogy a csapból folyó víz túl klóros. A kivitelezővel egyeztetve megvizsgáltuk a kimenő vízre vonatkozó rendeleti határértékeket, és a kezelt víz klórtartalmát.

A 201/2001. (X.25.) Korm. rendelet összes aktív klórtartalomra nem ad meg határértékeket. A kötött aktív klórtartalom határértéke 3 mg/L lehet. Elvárás, hogy a felhasználóhoz jutó víz aktív klór koncentrációja az a legkisebb érték legyen, amelyet a hatásos fertőtlenítés érdekében feltétlenül tartani kell. **A vízkezelés technológiából általában 0,3-0,4 mg/L klórtartalommal megy ki a kezelt víz -ezt folyamatosan mérjük-, ami a tizede a rendeleti határértéknek.** A hálózatra kikerülő ivóvizet minden esetben fertőtleníteni kell, mert a coliform baktériumok jelenléte egyáltalán nem megengedett az emberi fogyasztásra szánt vízben. Ha a fertőtlenítés kimaradna a vízkezelésből, akkor akár víz útján terjedő egyéb járványos megbetegedések is előfordulhatnak. Ezt el kell kerülni még olyan áron is, hogy a fertőtlenítés hatására esetleg kismértékben csökken a víz élvezeti értéke, de továbbra is emberi fogyasztásra alkalmas.

Továbbra is törekedni fogunk arra, hogy minél alacsonyabb szinten tartsuk a vízkezeléshez szükséges klórtartalmat.

Megértését köszönjük!

DAKÖV KFT.